
Az MTMT 2025. júniusi verziójában bevezetett változásokról 
 
 
Duplumösszevonás 
 
A több intézményt érintő duplumösszevonásnál az intézményi affiliáció kezelésének 
biztonságosabbá tétele érdekében néhány új feltételt is ellenőriz a program. Ez  szűkíti az 
intézményi MTMT adminisztrátori hatáskörben összevonható duplumok körét. A csak idéző 
közlemények duplumösszevonásánál azon leszünk, hogy a szigorú feltételeken enyhítsünk   
abban az esetben, ha olyan idéző közleményeket akarunk összevonni, ahol az egyik közlemény 
nem idéz olyan művet, amely esetén nincs szerkesztési joga az intézményi MTMT 
adminisztrátornak, azaz nem adatgazda.  
 
 
Típusváltással kapcsolatos problémák 
 
A közlemények felvitelekor gyakori hiba volt, hogy a közlemény és a befoglaló típusa nem volt 
megfelelően párosítva. (Könyv vs Egyéb konferenciakötet). Az ilyen anomáliák megelőzése 
érdekében ezentúl a szoftver vizsgálja mentéskor ezeket a lehetséges problémákat. 
Amennyiben a befoglaló mű típusváltása szükséges, akkor azt kell elsőnek elvégezni, 
mindenképpen a befoglaló mű szerkesztésre való megnyitásával. A fejezeteken keresztüli 
befoglaló szerkesztést, de különösen a típusváltást kerülni kell! 
A befoglaló javítása után az összes hozzá tartozó fejezeten el kell végezni a szükséges 
típus/besorolás módosítást. 
 
 
Speciális affiliáció 
 
Speciális affiliációval rendelkező rekordokat jelenleg csak folyóirat típus esetén lehet szerkeszteni, 
a kiadói affiliáció jelenléte megakadályozza a rekord mentését. Ezt a problémát is igyekszünk 
mielőbb elhárítani.  
 
 
Szerző-intézmény hozzárendelési jogosultságról 
 
A szerző és intézmény hozzárendelésben történt  változtatás egy fontos lépés a felelősségi körök 
szétválasztásának érdekében.  A szerző felelőssége, hogy azonosítsa a cikket, amely az ő szellemi 
terméke - ezt a szerzői profiljának hozzárendelésével teszi meg. Mivel ilyen felelősséget csak saját 
cikkével kapcsolatban vállalhat, ezért más szerző hozzárendelése számára nem engedélyezett. Az 
intézményi hozzárendelés felelősségét az intézmények viselik, ezért ezt a műveletet ezentúl kizárólag 
az illetékes intézményi adminok végezhetik.  Mindezek biztosítják, hogy kevesebb legyen a 
hozzárendeléssel kapcsolatos tévedés és visszaélés lehetősége. A felelősségi körök szétválasztása új 
munkaszervezési módszerek kidolgozását igényli az intézményeken belül. A szerző- és intézmény 
hozzárendelést ezután is csak kivételes, indokolt esetben végzi el a központi adminisztráció. 
A kívánatos az lenne, és ez a jövőre nézve elvárás, hogy a közleményeken minden esetben 
tüntessék fel a pontos affiliációt. Ha a szerzőségi adatoknál erre nincs lehetőség, akkor 
elhelyezhető egy lábjegyzetben. 
 
 
 



Az intézmények munkáját az MTMT az alábbi eszközökkel tudja támogatni: 
 
 
1, A “Szerzőség szerkesztése” adatlapon az “Affiliáció” mező kitöltése. Ez lehet előre egyeztetett 
rövidítés, és/vagy a közleményen megadott teljes affiliáció beillesztése. Mellékeltünk egy minta 
keresést. Az affiliációnál esetleg lehet egyszerűen a “Nem üres”-re is keresni. 
 

 
 
 
2, Lehetőség van a lehetséges közlemények keresésére, mint ahogy azt eddig is tették az 
adminok az olyan közlemények esetében, amelyekre a szerző eddig se tette rá az intézményi 
affiliációt. Ennek hátránya, hogy sok olyan közleményt is felhozhat, amivel nincs teendőnk, 
különösen, ha a munkakapcsolatok nincsenek megfelelően kezelve, illetve ha a szerző 
párhuzamosan több intézmény felé is publikál. Ehhez is csatolunk egy példa keresést: 
 

 


